

春风送岗 “职”等你来

我市举办“春风行动”暨温州对口援建劳务协作专场招聘会

本报讯（记者 马彩萍 宗布尔）3月6日，市人力资源和社会保障局携手浙江援青格尔木工作组、团市委、市总工会等共计14个部门，在中心广场举办了2025年格尔木市“春风行动”暨温州对口援建劳务协作专场招聘会，为求职者和用人单位搭建了一个高效的对接平台。

招聘会现场人头攒动，求职者们穿梭于各企业展位之间，仔细查阅岗位需求，询问岗位类型、薪资福利等具体信息，各企业招聘人员则耐心细致地解答求职者的疑问。

求职者安国福说：“我通过格尔木市就业局微信公众号得知，就业局今天在中心广场举办招聘会，特意带了几份简历前来参加。今天的求职者非常多，来的企业也很多。”

招聘会现场还根据不同群体的就业需求，设立了本地企业招聘、温州企业招聘、政策宣传等专区，以现场招聘和线上直播带岗的方式，为求职者提供精准的岗位对接服务。同时，现场还设立了“政策直通车”，为企业和求职者提



格尔木市“春风行动”暨温州对口援建劳务协作专场招聘会现场。

记者 马彩萍 摄

供就业补贴、社保减免、创业担保贷款、技能培训等政策的详细解读。

“今天我们带来的岗位有很多，管

理层和基层岗位都有空缺。因为我们的地理位置偏远，基层员工的月薪基本在4000元到4500元之间，酒店客房、服务员等岗位还有绩效提成，每月收入在6000元左右，管理岗月薪能拿到一万元。”格尔木昆仑物流运业有限公司人事招聘专员杨超说。

据统计，此次招聘会共吸引了53家省内外用人单位参与，其中包括33家格尔木本地企业和20家温州企业，提供了涵盖管理类、技术类、销售类、金融类、服务类、生产制造类、市场营销类等领域的1722个就业岗位。活动共吸引了454名求职人员到场参加，线上直播带岗的观看人数达到了5408人次。招聘现场初步达成就业意向267人，线上线下咨询服务共计1089人次。

“今天招聘会上的岗位既有家门口的，也有对口援建温州市的。我们希望用人单位能以诚招工、以情留人，让员工招得来也留得住，同时我们人社部门也将继续当好就业‘红娘’，一如既往地做好岗位搜集、筛选和政策解读工作，从细微处入手，以贴心的服务做好全市就业民生这篇大文章。”市人力资源和社会保障局党组书记、局长张有璠说。

党建引领聚合力 红色领航促发展

本报讯（通讯员 市委宣传部）近年来，市委统战部党支部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，以高质量党建引领宣传思想工作高质量发展，为建设现代化全省副中心城市提供坚强思想保障和强大精神力量。

通过开展“三会一课”、主题党日、专题研讨等多种形式的学习活动，引导党员干部读原著、学原文、悟原理，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。同时，充分利用“学习强国”“青海干部网络学

院”等线上平台，确保党员干部及时跟进学习党的最新理论成果，推动理论学习常态化、制度化、信息化。

严格落实党建工作责任制，不断优化组织设置，选优配强支部班子。积极开展党支部标准化建设，规范党内组织生活，提高“三会一课”质量，严格执行民主生活会、组织生活会、谈心谈话等制度，增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。此外，注重党员发展和教育管理工作，积极吸收优秀年轻干部加入党组织，不断为党组织注入新鲜血液。

严格落实全面从严治党主体责任，持之以恒正风肃纪，坚决反对形式主义、官僚主义。通过开展廉政教

育、警示教育等活动，引导党员干部筑牢拒腐防变的思想防线。同时，结合宣传思想工作实际，深入基层、深入群众，开展调查研究，了解群众需求，解决实际问题，切实增强服务群众的能力和水平。

坚持党建与业务同频共振，充分发挥“喉舌”作用，围绕生态保护、乡村振兴、民族团结、安全生产等中心工作，激励党员干部在新闻宣传、舆论引导、文化建设等工作中勇挑重担、冲锋在前。在重大主题宣传、突发事件舆论引导等工作中充分发挥先锋模范作用，为营造良好舆论氛围、推动全市经济社会发展作出积极贡献。

（上接一版）大家一起讨论，听取意见建议。他代表中共中央，向在座各位委员，并向广大民盟、民进成员和教育界人士，向广大政协委员，致以诚挚问候。

习近平指出，过去一年，人民政协紧扣中心任务履职尽责，为党和国家事业发展作出新贡献。民盟、民进各级组织和广大成员聚焦中心工作，积极建言献策，参与社会服务，各项工作取得新成绩。广大教育界人士积极投身教育强国建设，推动“五育”并举、立德树人迈出新步伐。

习近平强调，建设教育强国、科技强国、人才强国，必须坚持正确办学方向，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要聚焦用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，把德育贯穿于智育、体育、美育、劳

动教育全过程。要坚持思政课建设和党的创新理论武装同步推进、思政课程和课程思政同向同行，把思政教育“小课堂”和社会“大课堂”有效融合起来，把德育工作做得更到位、更有效。

习近平指出，建设高质量教育体系，办好人民满意的教育，根本在于深化教育综合改革。要确立科学的教育评价体系，有效发挥指挥棒作用。要完善学校管理体系，落实学校办学自主权，不断提升依法治教和管理水平。要着眼现代化需求，适应人口结构变化，统筹基础教育、高等教育、职业教育，统筹政府投入和社会投入，建立健全更加合理高效的教育资源配置机制。

习近平强调，实现科技自主创新和人才自主培养良性互动，教育要进一步发挥先导性、基础性支撑作用。要实施好基础学科和交叉学科突破计

划，打造校企地联合创新平台，提高科技成果转化效能。要完善人才培养与经济社会发展需要适配机制，提高人才自主培养质效。要实施国家教育数字化战略，建设学习型社会，推动各类型各层次人才竞相涌现。

习近平指出，建设教育强国、科技强国、人才强国，是全党全社会的共同责任。人民政协要充分发挥专门协商机构作用，广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量，促进教育科技人才事业高质量发展。广大民盟、民进成员和教育界人士要发挥自身优势，更好支持参与教育科技人才体制机制一体改革和发展的实践，为提升国家创新体系整体效能贡献智慧和力量。

石泰峰、丁仲礼、蔡达峰、胡春华、王东峰、姜信治、王光谦、朱永新等参加联组会。

本报讯（记者 夏静 杨晓波）3月6日，我市召开“无废城市”建设启动会及培训会。

会议传达学习了《“十四五”时期“无废城市”建设工作方案》。邀请了四位在“无废城市”建设及生态环境保护领域极具影响力的专家，围绕“贯彻绿色发展理念，推进‘无废城市’建设”“无废城市”建设实践经验和典型案例介绍等内容开展培训。专家们不仅详细阐释了“无废城市”的科学内涵，还通过丰富的建设经验分享和典型案例介绍，让大家深刻认识到“无废城市”建设对于推动可持续发展的关键意义。

会议强调，要切实增强责任感和紧迫感，深刻领会“无废城市”建设的重大意义。进一步助力生态系统恢复平衡与生机，推动经济结构向绿色、低碳、循环方向转型升级，增强城市的经济竞争力和可持续发展能力。要密切协同配合，稳步推进“无废城市”建设。建立健全“部门协同、上下联动、全社会共同参与”的工作机制，全力配合各项工作要求落实落细。要强化宣传引导，构建多维“无废城市”宣教体系。结合工作职责，充分利用电视、网络等媒体，高效传播“无废城市”建设理念，积极开展形式多样的宣传教育活动，营造全民参与、共建共享的“无废城市”建设氛围。

据悉，我市已基本完成了《格尔木市“无废城市”建设实施方案》及《察尔汗重大产业基地“无废园区”建设实施方案》的资料收集，目前征求意见稿已初步形成。

我市召开“无废城市”建设启动及培训会